

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2015年9月

星期三

9

农历乙未年七月廿七
八月十一秋分

天气：多云；东北风3级；
29°C—21°C；市区空气质量预测：良

今日12版
总第14631期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nrbn.com.cn

告别带宽之痛，数百甬企在家门口搭上全球信息快车

我市建成60G互联网国际专用通道

电信“国际快车”业务实现境外高速互访和实时通信。

据悉，包括宁波在内的全国各地用户访问国际网站，必须经由位于北京、上海、广州的互联网国际出入口局。长期以来，由于缺少专用通道，宁波大量国际贸易和服务相关企业把服务器设在北上广或境外，提高了企业托管及远距离维护的成本，也造成我市产业制造集聚难以向产业链集聚转型。

“举个极端的案例，有一次，我们要下载一个10M大小的澳大利亚业务数据，花了30多个小时。”均胜集团

IT经理曾家军表示，使用“国际快车”业务后，传输节点减少了，丢包率随之下降，公司的境外网络传输环境有了很大的改善。

去年，工信部正式批复启动宁波专用通道建设项目。根据方案，三大运营商均将建设我市至北上广的互联网国际专用通道，连接欧洲、北美、日韩、东南亚等地。2017年，北上广三个方向的带宽将分别达到100G、140G和130G。

作为智慧城市和信息经济发展的主要基础设施，专用通道建设已经开始惠及越来越多的本土企业和机构。例如，

据新华社电 50年栉风沐雨，50载春华秋实。8日上午，西藏各族各界干部群众约2万人欢聚拉萨市布达拉官广场，热烈庆祝西藏自治区成立50周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在贺匾上题词“加强民族团结 建设美丽西藏”。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长俞正声出席并讲话。

理、中央代表团副团长刘延东宣读了中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝西藏自治区成立50周年的贺电。

俞正声向西藏自治区赠送了习近平总书记题词“加强民族团结 建设美丽西藏”贺匾。

俞正声在讲话中说，50年来，中国共产党领导西藏各族人民把贫穷落后的旧西藏，改造发展为生机勃勃的社会。

主义新西藏，在中华民族自强不息的历史画卷上写下了浓墨重彩的一笔。辉煌成就的取得，充分展示了我国社会主义制度的巨大优越性，彰显了民族区域自治制度的强大生命力。

中央代表团副团长孙春兰、杜青林、向巴平措、帕巴拉·格列朗杰、热地、张阳和中央代表团全体成员，以及西藏自治区党政军负责人出席了大会。

刘奇在慈溪调研时强调

保持目标不变确保实现全年业绩

本报讯（记者朱宇）昨天，省委常委、市委书记刘奇在慈溪调研时强调，慈溪在全市发展大局中具有举足轻重的地位，要坚定信心、振奋精神，坚持目标不变确保实现全年红，保持干劲不减争创一流新业绩，为宁波跻身全国大城市第一方阵多作贡献。市委常委、秘书长王剑波参加调研。

昨天上午，刘奇在慈溪实地考察了重大基础设施项目建设、功能区块开发、产业集群培育和农村基层治理等工作。在连接余慈的胜陆公路工地，刘奇详细了解了项目规划情况，要求相关部门加快项目前期工作，力争早日开工建设，进一步完善区域交通网络。随后，刘奇来到慈溪市科教园区，察看园区开发建设及项目落户情况，他希望园区加快聚集教育和科创资源，成为区域经济转型升级的动力源。新兴产业集聚区是慈溪“十二五”时期着力打造的重大产业平台，刘奇先后来到包钢展昊新材料有限公司和兆晶股份有限公司，了解企业生产研发和市场开拓情况，鼓励园区和企业延伸产业链，完善创新链，提升价值链，发展壮大新材料等主导产业。刘奇还考察了宗汉街道周塘西村，希望进一步完善网格化管理和组团式服务，在社会治理方面走出一条新路子。

昨天下午，刘奇主持召开座谈会，听取慈溪市工作汇报。刘奇强调，要全力挖掘经济新增长点，想尽一切办法使投资、出口、消费“三驾马车”共同发力，尽一切努力确保经济平稳健康发展。要积极探索转型升级新路子，主动对接“中国制造2025”、“互联网+”行动计划，大力培育新经济新业态，坚决淘汰落后产能，要重视培育城市功能新优势，加快建设一批区域性的城市功能平台和项目，推动县域经济向城市经济转型。要加快完善社会治理新机制，一手抓经济报表，一手抓平安报表，确保社会安定有序、人民安居乐业。要全面落实从严治党新要求，严守政治纪律和政治规矩，营造风清气正、干净干事的政治生态。

浙江进口商品展11日起在甬举行

首次开设进口精品馆和进口智能家电馆

本报讯（记者俞永均 实习生陈梦欣）驻足宁波，畅享世界。记者昨天从市政府新闻办举行的发布会上获悉，2015中国浙江进口商品展览会将于9月11日至14日在宁波举行，来自墨西哥、韩国等35个国家和地区的300余家参展商，预计将吸引逾5000名国内专业客商进场采购。

2015浙江进口商品展由省政府主办，宁波市政府和省商务厅承办，启用宁波国际会展中心7号馆和8号馆，展览面积13000平方米，设国际标准展位550个，比上届增长10%。据市贸促会会长柴利达介绍，本届展会共设两馆四区，首次开设进口精品

馆和进口智能家电馆，集中展示当前先进的进口智能家电产品；设立欧美澳新商品展区、亚洲商品展区、非洲商品展区和台湾商品展区。展品涵盖进口家居用品、进口智能家电产品，进口电子消费品、数码产品、户外休闲用品，进口服装服饰及配件、进口医疗保健及美容护理产品，进口食品及农产品等，参展的世界名牌产品300个以上。

为帮助参展企业扩大中国市场销路，组委会通过B2C和B2B相结合模式，举行一对一采购对接洽谈会、若干场进口特色商品推介会，以及互动体验、幸运抽奖、集章有礼、新品发布等活动，广泛引导企业和个人前来参观采购。

独家运营地铁2号线平面广告

报业集团战略转型迈出新步伐

本报讯（记者张伟正）昨天下午，由地铁2号线平面广告独家运营商——宁波日报报业集团下属全资子公司宁波大动脉文化传播有限公司举办的地铁2号线媒体招商发布会在2号线外滩大桥站站厅举行，吸引了品牌商家的广泛关注。这是继推出甬派新闻客户端后，报业集团在媒体融合与改革发展征途上迈出的又一大步。

在报业集团战略转型总体方案中，以地铁、机场、街道设施等为代表的户外广告媒体是经营改革的重要突破口，即将开通的地铁2号线一期全长28.35公里，拥有22个站点，栎社国际机场、客运中心、铁路宁波站、城隍庙、鼓楼、来福士、宁波大学等沿途站点多为客流、商流会聚之地，广告市场空间巨大。报业集团抓

住这一契机，今年6月获得2号线平面广告独家代理权后，整合成立宁波大动脉文化传播有限公司，利用传统纸媒、户外端、PC端、移动端等资源，为地铁广告客户搭建全媒体、全方位、全方案、立体式的广告发布平台。

昨天，“大动脉”推出力度空前的“地铁+N”全媒体广告推广套餐，对全线1300多个12封灯箱、24列列车内的2600块门窗贴、海报看板和47个地铁出入口的1100余块梯牌、梯眉等广告位全面招商。华润置地、银亿、荣安、中国人保、中国人寿、工商银行、建设银行、肯德基等品牌商家和市黄金珠宝协会、市保险行业协会、互联网金融协会、中国住博会组委会、宁波国际车展组委会等单位组织纷至沓来。宁波华数公司、中国人保、凯德置地等捷足先登，签下合作协议。

距第五届中国(宁波)智慧城市技术与应用产品博览会开幕

smart city EXPO还有2天



今后市民可以坐地铁逛慈城游东钱湖了

4号线工程初步设计获批

全长约35.95公里，设25座车站，可与1、2、3、5、6号线换乘

大道，全长约35.95公里，其中地下线24.45公里，高架线11.2公里。

轨道交通4号线工程全线共设25座车站，其中地下车站18座，高架车站7座，含换乘站5座。分别为大卿桥站（可换乘1号线）、宁波火车站（可换乘2号线）、儿童公园站（可换乘3号线）、学府路站（可换乘5号线）、翠柏里站（可换乘6号线）。

在车辆配置上，4号线工程采用6辆编组的B型鼓形车，设计最高行车速度每小时80公里，与目前1、2号线所采用车辆规格一致。

由于与北环快速路共建，目前4号线应家站、广元路站、洪塘中路站和广

